

ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

COMUNA TACUTA

NR. 1984/ 05.07.2023

Către,

**AVOCATUL POPORULUI**

Urmare a adresei dumneavoastră cu nr. ieșire 9322/31 martie 2023, înregistrată la Primaria comunei Tăcuta, sub nr. 1984 din 12.04.2023

Văzand Recomandarea nr. 41 din 31.03.2023

Va facem cunoscute urmatoarele:

Prin adresa nr. 849 din 25.01.2023, am solicitat de la unitatea școlară care funcționează pe raza unității administrativ teritorială, datele și informațiile cu privire la elevii ai caror părinți sunt plecați la muncă în străinătate.

Școala Gimnazială „ Sfântul Andrei” Tăcuta a comunicat în data de 01.02.2023 un tabel nominal cu elevii care au unul dintre părinți plecați la muncă în străinătate pentru a-și întreține familia sau pentru a duce mod de viață mai dezvoltat.

La nivelul UAT Tăcuta, au fost elaborate și implementate Proceduri Operaționale privind următoarele măsuri de

- Monitorizarea familiilor monoparentale precum și a elevilor plasați în îngrijirea rudelor de către părinții care își desfășoară activitatea în strainatate
- Colaborarea cu persoanele de la nivel local care, prin natura profesiei, intră în contact cu copii (medic, preot, poliția locala, cadre didactice, tutori și asistenți sociali)
- Efectuarea vizitelor la domiciliu
- Identificarea cazurilor care impun acordarea serviciilor specifice aprobate conform Procedurii HG 691/2015
- Identificarea și monitorizarea condițiilor/situațiilor de vulnerabilitate /risc pentru copil și familia sa.

In cadrul sedințelor lunare de Control Managerial Intern sunt stabilite planuri de acțiune în vederea îndeplinirii scopului Procedurilor operaționale sus amintite. In cadrul acestor sedințe, Comisia de Control managerial Intern traseaza măsuri cu caracter obligatoriu și verifică stadiul îndeplinirii acestora, fiind întocmite raportările de conformitate.

De asemenea, la nivelul UAT Tacuta, prin Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale identificăm și monitorizăm familii pentru prevenirea apariției condițiilor /situațiilor de

vulnerabilitate /risc pentru copii și familiile din care provin. In cadrul acestor actiuni, intervenim în sprijinirea și consilierea familiilor în vederea identificării resurselor necesare pentru evitarea instalării condițiilor de risc de vulnerabilitate și abandon școlar.

Prin întocmirea fiselor de monitorizare a situației copilului, analizăm împreună cu responsabilii de caz de prevenire, stadiul implementării măsurilor dispuse pe parcursul monitorizării precum și identificarea categoriilor de prestații ce se impun pentru evitarea cazurilor de separare a copilului de părinți.

Cu deosebită considerație

Primar,

Florin Ionel

